

中国共产党山东服装职业学院党员大会 隆重召开

□通讯员 赵明明 毕研兴 张柏青



泰安市委教育工委常务副书记、市教育局党组书记、局长鞠允平出席。



学院党委书记郝燕代表学院党委作工作报告。



学院党委副书记、院长马培安主持开幕式。

3月25日，中国共产党山东服装职业学院党员大会隆重召开。泰安市委教育工委常务副书记、市教育局党组书记、局长鞠允平出席。党委书记郝燕代表学院党委作了《乘势而上 勇毅前行 为建设省内领先全国一流服装名校而奋斗》工作报告。党委副书记、院长马培安主持开幕式。学院288名党员参加大会，学院民主党派和无党派人士代表应邀列席大会。

开幕式上，鞠允平代表中共泰安市委教育工委向大会的召开表示热烈的祝贺。他指出，山东服装职业学院召开党员大会，举行党委换届，是学院政治生活中的一件大事。这次大会将选举产生新一届党委领导班子，有利于进一步加强党对学院工作的全面领导，充分发挥党组织的政治功能，为学院高质量发展提供强力引擎。希望新一届党委团结带领全体师生员工，全面贯彻党的二十大精神，全面落实党的教育方针，全面加强新时代学院党的建设，持续提升办学水平，努力建设省内领先、全国一流服装名校，为泰安市新时代社会主义现代化强市建设作出新的更大贡献。

大会听取和审议通过了党委工作报告、纪委工作报告以及党费收缴、使用和管理情况的报告。

大会充分肯定了过去五年学院党委的工作。五年来，学院党委始终坚持全面贯彻党的教育方针，坚持社

会主义办学方向，坚持党对学院工作的全面领导，团结带领全体党员干部、师生员工战胜各种困难和风险挑战，党的建设取得新成效，办学实力取得新突破，人才培养取得新成果，服务能力取得新提升，体制机制改革取得新进展，各项事业取得了长足进步，重点任务实现了重大突破。

大会指出，今后五年学院办学思路是：牢牢把握“立德树人”根本任务，传承“自立自强、拼搏奉献”山服精神，按照“明确一个目标、树牢三个坚持、强化四大支撑”的办学思路，即围绕“建设省内领先、全国一流服装名校”的目标，坚持内涵发展，坚持特色办学，坚持校城融合，依靠优秀的师资队伍、高效的治理能力、一流的办学条件、和谐的文化氛围，踔厉奋发，笃行不怠，为加快推进社会主义现代化强市建设展现山服担当、作出山服贡献。

大会明确了今后五年的发展目标是：党的全面领导更加有力，办学层次进一步提升，专业竞争力显著增强，教师队伍水平全面提高，科研创新能力持续提升，招生就业实现高水平发展，办学设施设备明显改善，产教融合和对外合作深入推进，办学治理能力现代化水平显著提升。

大会提出今后五年的重点是：提升现代化办学治理能力水平，不断激发改革创新动力；实施专业优化和科研创新工程，提升学院关键办学能力；推进全环境立德树

人，打造高技能人才培养高地；坚持培养引进结合，建设充满活力的“教练型”“双师型”教师队伍；坚持服务区域发展理念，深化产教融合校企合作；强化育训并举办学职能，做强做优培训工作；实施文化育人工程，培树“文明、专业‘山服人’”形象；实施质量提升工程，为高质量发展提供保障；以重点项目建设为抓手，提升办学育人环境。

大会强调，要坚定不移全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以高质量党建引领学院高质量发展。大会号召全体党员干部及广大教职员工要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在市委、市政府的坚强领导下，勇毅前行，奋力争先，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩，为建设省内领先、全国一流服装名校而不懈奋斗。

大会选举产生了新一届中共山东服装职业学院委员会和纪律检查委员会。马培安、王志荣、刘光珍、刘家贵、李金强、辛成富、张茂盛、陈健、郝燕、殷广胜、韩西德为新一届党委委员，牛东、孔琰、刘凌、吴士锋、张茂盛、宗璿、徐磊为新一届纪委委员。

会后，新一届党委和纪委召开第一次全体会议，按照程序选举郝燕为党委书记，马培安、韩西德为党委副书记；选举张茂盛为纪委书记，牛东、孔琰为纪委副书记。



大会选举产生了新一届中共山东服装职业学院委员会。



大会选举产生了新一届中共山东服装职业学院纪律检查委员会。